

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ильнур

Возраст: 41

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.03.2008 22:23:57

формирования заключения врача: 14.03.2008 20:10:14

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/30897/answer/30898>



Заключение врача

Уважаемый Ильнур! Возможно, у Вас имеет место ретроградная эякуляция - заброс спермы в мочевой пузырь. Эта особенность встречается у больных сахарным диабетом из-за диабетической нейропатии. Для уточнения этого состояния, Вам надо сдать мочу после эякуляции. Если образец будет содержать сперматозоиды, то это именно ретроградная эякуляция. Удачи!